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1. Dla n = 1,2,3,…. Ciąg (an) jest określony wzorem: an = (-1) n (3 – n). wtedy:
a) a3  < 0 	b) a3 = 0		c) a1 = 1 		d) a3 > 1
2. Cztery początkowe wyrazy ciągu mają odpowiednio wartości :  . Wzór ogólny tego ciągu może mieć postać :
a) an =(  -n	b) an = 2-n	c) 2 n(-1) 		d) 2n(-1)n
3. Podano ciągi przez wypisanie początkowych wyrazów. Wskaż wśród nich ciąg arytmetyczny:
a) 1; 1,1; 1,11; 1,111…..  b) 2, -2, -4, -6…. 	c) 3; 2,9; 2,8; 2,7….	d) 4, - 4, 4, -4,….
4. Różnicą ciągu arytmetycznego (an) jest  r = 6. Wiadomo, że dziewiąty wyraz tego ciągu jest równy 48. Stąd wynika, że:
a) a1=6	b) a2 = 6	c) a1 = 96	d) a2 = 96
5. W ciągu geometrycznym mamy a1 =  -  oraz q = 2. Wówczas a6 jest równy:
a) -8		b) -4 		c) 4		d) 8
6. Liczby x – 1, 4,8 w podanej kolejności, są pierwszym, drugim i trzecim wyrazem ciągu arytmetycznego. Liczba x jest równa:
a) 5		b) 9		c) 16		d) 20

7. Ile  wyrazów ujemnych ma ciąg (an) określony wzorem an = n2 – 2n – 24 dla n  1?
8. Uzasadnij, że ciąg an = (n – 3)(n – 5) gdzie n = 1,2,3,…. Nie jest monotoniczny.
9. Jeden z ciągów an = 5n(n – 1), bn = 5n – 1 jest arytmetyczny. Wskaż ten ciąg i udowodnij z definicji, że jest arytmetyczny.
10. Wykaż, że dla każdego m ciąg () jest arytmetyczny.
11. Liczby a – 1 , 2,  a – 4 tworzą ciąg geometryczny malejący. Wyznacz a.
12. O pewnej bakterii wiadomo, że w ciągu 15 minut dzieli się i tworzą się z niej 2 osobniki. Oblicz ile bakterii powstanie z jednej w ciągu 24 godzin. Wynik przedstaw postaci ab.

13. (4p) Liczby x – 14, x + 2, 10x + 2 są odpowiednio pierwszym, trzecim i piątym wyrazem ciągu geometrycznego o wyrazach dodatnich. Znajdź wzór ogólny tego ciągu.
	
14. (4p) Oblicz sumę wszystkich liczb dwucyfrowych, które przy dzieleniu przez 5 dają resztę 1.

15. (5p) W ciągu arytmetycznym (an) dane są wyrazy a3 = 4, a6 = 19. Wyznacz wszystkie wartości n, dla których wyrazy ciągu (an) są mniejsze od 200.
	

